



11 листопада в Полтавському академічному обласному музично-драматичному театрі ім. М.В.Гоголя відбулася урочиста церемонія вручення обласної премії імені Леоніда Бразова, заснованої обласною радою на підтримку української писемності і мови, з метою сприяння розвитку сучасної української літератури, пропагування серед населення області творчості сучасних письменників-земляків, утвердження гуманістичних цінностей в суспільстві.

У залі зібралися представники творчої інтелігенції міста, науковці, студенти - шанувальники сучасної української літератури, творчості письменника Леоніда Бразова.

Лауреатів премії привітав голова обласної ради, голова оргкомітету з присудження премії Іван Момот.

Він, зокрема, відзначив вагомі заслуги письменника Леоніда Бразова у розвитку сучасної української літератури, духовного життя полтавського краю, вихованні молодого покоління.

Голова обласної ради наголосив, що справу Леоніда Бразова сьогодні успішно продовжують талановиті літератори Полтавщини.

Від імені депутатського корпусу обласної ради, оргкомітету премії та від себе особисто Іван Момот привітав переможців із заслуженим визнанням та вручив дипломи лауреатів премії.

У номінації «Поезія» нагороду отримала Галина Вовченко, поетеса, член ради Полтавської спілки літераторів, за збірку «Фото. Поезії»; у номінації «Проза» - Олексій Кацай, член Національної спілки письменників України, за роман «Пекло»; у номінації «Драматургія» - колектив Полтавського об'єднаного театру «А ідіше мазл» імені

В.Бурлаки (художній керівник – Олена Гопей) – за сценічне втілення п'єси З. Сагалова «Танго – 33»; у номінації «Критика і літературознавство» - Олена Кобзар, доктор філологічних наук, професор кафедри ділової іноземної мови вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», за монографію «Фрідріх Геббель: художні виміри міфу»; - у номінації «Публіцистика» - Ніна Шмалько (Данько), член Полтавської спілки літераторів, Кременчуцької міської спілки літераторів «Славутич», за книгу - есей «Григорій Тютюнник і Мануйлівка».

Ліричні поезії учасникам свята подарувала народна артистка України, лауреат обласної премії імені Леоніда Бразова, перший Міністр культури незалежної Української держави Лариса Хоролець. Незабутні враження отримали учасники зібрання і від виступу лауреата Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, народного фольклорного ансамблю «Жива вода» імені П. Бакланова Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г.Короленка.





